POKORNY JÓZSEF SPORTTELEP KIEGÉSZÍTŐ HÁZIRENDJE
Budatétény Sportegyesület 1223 Budapest, Jókai Mór u 37.

A koronavírus járvány veszélyhelyzet miatt a Budatétény Sportegyesület, mint üzemeltető a következőkben egészíti ki a sporttelepen eddig is érvényben lévő házirendet.
1. A sporttelepre minden alkalommal csak regisztráció után engedélyezett a belépés.
2. A sporttelepre való belépésre minden alkalommal csak írásos nyilatkozat -  megtétele után van lehetőség. Ezzel a tartalommal: ismereteim szerint fertőző betegségben nem szenvedek. Kiskorú sportoló esetén a nyilatkozatot a szülő vagy gondviselő adja. Sajnálatos módon szülő vagy kísérő a sporttelep területére a korlátozások csökkentéséig vagy teljes feloldásáig nem léphet.
3. Az öltözők és a fürdő használata más rendelkezésig nem használhatóak.
4. A sporttevékenység befejezését követően a legrövidebb idő alatt el kell hagyni a sporttelepet.
5. A sporttelepen kötelező betartani egymástól az 1,5 méter biztonsági távolságot.
Ezen rendelkezések a mai naptól, 2020.05.07-től hatályosak, melyek felettes szerveink, az MLSZ és a BLSZ aktuális, járvánnyal kapcsolatos rendelkezései értelmében változhatnak.

A sporttelep 2020.05.18. napjáig zárt létesítmény! Eddig a dátumig csak az arra kijelölt személy munkavégzés céljából, vagy a Budatétény Sportegyesület Vezetősége külön engedélyével rendelkező személy, személyek, a fentiek betartásával léphetnek be.
Ezeket a szigorú szabályokat minden Budatétény Sportegyesületi tag és családtagjai, barátaink, közösségünk egészsége és biztonsága érdekében hoztuk.

Kérjük türelmüket és megértésüket, a házirend tudomásul vételét és betartását!

Üdvözlettel,

Rigó Lajos
Elnök 
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